
 

 هر یک از جمع های زیر را روی محور نشان دهید.-۱

 )الف۴/۳+۸/۱

 

 

)ب ۳/۰+۳/۲+۶/۴=  

 جمع و آورید بدست مخلوط عدد به اعشاری اعداد تبدیل با را زیر های جمع حاصل -۲

 .بنویسید اعشاری رابصورت نهایی

 )الف۲۳۲/۱۵+۰۴۸/۲۷+۳۷/۲=

 )ب ۳۱۲/۶+۰۲۹۷/۳۲+۶۲۱/۴=

 ج)۲/۱۵+۰۳۶/۱۹+۳۷/۲=

 . هر یک از مسائل زیر را حل نمایید-۳

کیلوگرم هندوانه  ۲۶/۵کیلوگرم پرتغال و  ۴۸/۴کیلوگرم سیب ،  ۷۵/۳پدر سارا الف( 

 خرید. پدر سارا روی هم چند کیلوگرم میوه خریده است.؟  

 

ب(آقای تهرانی هر روز صبح با خوردر شخصی اش به محل کار خود می رود و بعد از ظهر 

لیتر بنزین و هنگام برگشتن ، به دلیل  ۴۷/۱به خانه بر می گردد . خودرو او هنگام رفتن 

ر بنزین مصرف می کند . آقای تهرانی برای رفت و آمد به لیت ۲۸/۲شلوغی خیابان ها ، 

 محل کار خود ، هر  روز چند لیتر بنزین مصرف می کند ؟

نام و نام خانوادگی :        آزمونک شماره ۱۷،جمع اعداداعشار        طراح: بیات   


